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Матеріали друкуються відповідно до рішення 46-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ “Перспективи розвитку науково-методичного забезпечення 

навчального процесу в умовах запровадження нового Закону України «Про 

вищу освіту»”, яка проходила 8–10 квітня 2015 року. 
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Фінансова звітність підприємства включає: баланс, звіт про фінансові 
результати, звіт про рух грошових коштів, звіт про власний капітал та примітки 

до звітів. Для забезпечення оперативного керівництва діяльністю підприємства 

необхідна достовірна інформація про наявні у господарстві ресурси, їхній склад 

і розміщення, а також про джерела їх формування і цільове призначення. Таку 

інформацію, узагальнену і згруповану у відповідному порядку, одержують за 

допомогою бухгалтерського балансу.  

У зв’язку зі змінами в укладанні фінансової звітності (зокрема в балансі) 
керівництва підприємств, під час проходження переддипломної практики 

студентами спеціальності “Облік і аудит”, не має можливості надати студентам 

ознайомитися з новими формами звітності через те, старі форми звітності 
різняться відносно нових, що й спонукало кафедру обліку та аудиту, яка є 

випусковою для спеціальності “Облік і аудит”, шукати способи більш ефек-

тивної практичної підготовки студентів. І такий спосіб було знайдено. Кафедра 

впровадила в навчальний процес облікових дисциплін (“Бухгалтерський облік”, 

“Фінансовий облік”, “Звітність підприємства” та ін.) при проведенні практич-

них занять не тільки заповнення звітних форм, а й трансформування та порів-

няльний аналіз їх укладання.  

На жаль, за обмежений час, відведений для практичних занять, практично 

неможливо встигнути заповнити дані звітності на паперових носіях та в 

електронному вигляді, а це так необхідно для студентів спеціальності “Облік і 
аудит” при їх подальшій діяльності за фахом. 

Оскільки запланованого часу замало для здійснення поставленої мети, 

тому можна було б задовольнити потребу студентів введенням у навчальні 
плани спеціальності “Облік і аудит” лабораторних занять з облікових дисцип-

лін, адже лабораторний практикум з бухгалтерського обліку є складовою 

частиною навчального процесу, що дозволяє завершити підготовку спеціалістів 

з обліку та аудиту у відповідності з державним освітнім стандартом.  

 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ ПРАКТИКИ ДЛЯ СТУДЕНТІВ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 

«ТЕХНОЛОГІЧНА ЕКСПЕРТИЗА ТА БЕЗПЕКА  

ХАРЧОВОЇ ПРОДУКЦІЇ»  

 

О.В. Малинка, С.В. Бельтюкова 

  

Практика є невід’ємною складовою частиною професійної підготовки і 
виступає як один із засобів формування у майбутніх фахівців знань, умінь і 
навичок, необхідних для успішної та ефективної професійної діяльності, є 

первинним досвідом професійної діяльності і має сприяти саморозвитку 

студента.  

Практична підготовка студентів професійного спрямування «Техноло-

гічна експертиза та безпека харчової продукції» є невід’ємною частиною 

навчального процесу і включає 4 етапи: фахова ознайомча, хіміко-аналітична, 

технологічна та переддипломна практики. 
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Ознайомча практика проходить у 2-му семестрі першого курсу протягом 

2 тижнів. Метою ознайомчої практики є ознайомлення студентів з типами і 
класами хімічних лабораторій харчових підприємств, організацією контролю 

якості технологічного процесу, закріплення і поглиблення теоретичних знань, 

отриманих студентами під час навчання, а також дати можливість студентам 

отримати практичні навички, а саме: навчити студентів прийомам роботи на 

сучасному аналітичному устаткуванні; прищепити студентам творчий підхід до 

рішення проблемних завдань в контролі безпеки харчових продуктів. 

В результаті проведення ознайомчої практики студент повинен знати: 

санітарно-гігієнічні нормативи, що пред’являються до харчових продуктів; 

класифікацію шкідливих речовин і методи визначення їх в харчових продуктах 

і сировині, вміти оцінити можливості методів; мати уявлення про сертифікацію 

харчових продуктів і сировини, про гігієнічну експертизу; придбати теоретичні 
знання для практичного вирішення конкретних виробничих завдань, пов’язаних 

з контролем безпеки харчових продуктів і сировини; вміти оцінити можливості 
методів, обгрунтовано обрати відповідний метод для рішення конкретної 
практичної задачі. 

Ознайомчу практику студенти спеціальності «Технологічна експертиза та 

безпека харчової продукції» повинні проходити у хімічних лабораторіях 

харчових підприємств, у випробувальних лабораторіях таких, як – лабораторія 

«Інтерхім», «Одесастандартметрологія», а також в науково-дослідній 

лабораторії «Стерилізації, оцінки якості та безпеки консервованих продуктів» 

ОНАХТ, які виконують експертну оцінку якості харчових продуктів, рослинної 
сировини, питної води та доцільності вибору технологічної схеми переробки 

різних видів харчової сировини, з метою засвоєння студентами методів 

кількісного аналізу шкідливих речовин в харчових продуктах; навичок 

виконання основних хімічних і фізико-хімічних методів дослідження харчових 

продуктів і сировини.  

 

 

ВИКОРИСТАННЯ ІСТОРИЧНОГО МАТЕРІАЛУ ПІД ЧАС  

ВИВЧЕННЯ РОЗДІЛУ «ЕЛЕКТРИКА» 

 

С.Г. Поліщук, В.Г. Задорожний, Т.А. Ревенюк 
 

Одним  з ефективних способів удосконалення вивчення фізики, як і будь-

якої іншої науки, є продумане використання матеріалів її історії, на що не раз 
вказували передові вчені і педагоги. Використання історичного матеріалу у 

викладанні окремих розділів і тем сприяє підвищенню інтересу студентів до 

вивчення предмета, допомагає запобігти помилкам у трактуванні різних питань, 

ідей тощо. У свій час Поль Ланжевен писав, що ніщо так не допомагає 

загальному розвитку і формуванню свідомості, як знайомство з історією 

людських зусиль у галузі науки, відображеної в записах великих вчених 

минулого і в поступовій еволюції ідей. 
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